

浙江富家女挺大肚PK南京富婆

一个离异保安引起二女相争,众邻居对他“刮目相看”

身高1米62的杨舜宁是个保安,三十多岁时离异了。在外人看来,他是个其貌不扬的普通人。可前天下午,两名女子为争夺他,上演一场PK赛,让周围邻居惊讶地对杨舜宁“刮目相看”。在PK中,浙江的富家女挺着大肚子,当场摔下几万元现金,叫板南京富婆。南京富婆气急败坏:“我不差钱!”当两个女人又腰齐看杨舜宁时,他却缩在沙发里一言不发。

与南京富婆同居和浙江富家女网恋

两年前的夏天,38岁的杨舜宁已离异3年,来到江宁一家公司做保安。一次偶然机会,他遇到了来公司谈生意的张芳。张芳时年36岁,虽然生意场上得意,婚姻却一路坎坷。当张芳满脸疲惫地离开杨舜宁所在的公司时,那一丝低落的情绪被杨舜宁捕捉到了。

一句关怀的问候,轻轻敲响了张芳的心。同是婚姻的失败者,两人聊了许久。此后,张芳每次到这家公司谈生意时,总要和杨舜宁聊上几句,时间一长,两人之间产生了微妙的情愫。张芳没想到,最终征服自己的竟是一个普通保安,他身上究竟有什么魅力,张芳也说不上来,反正自己开始喜欢上了这个人。

3个月后,杨舜宁搬进了张芳的家,两人正式同居。

杨舜宁平时没什么爱好,就喜欢上网聊天。张芳家中那台价格不菲的电脑成了杨舜宁的心头好。尤其张芳不在家时,杨舜宁几乎将所有时间都耗在电脑前,而他最喜欢和一个名叫“悠然”的浙江女子网聊。“悠然”时而忧郁,时而活泼,深深吸引了杨舜宁。

背着张芳,杨舜宁把“悠然”约到南京见面。第一次看到“悠然”时,杨舜宁有点晕,他没料到“悠然”是个才20多岁的富家女,而且颇有气质,更重要的是,“悠然”也陷入了自己的怀抱。

富家女挺着肚子来宁砸钱“抢人”

一边是步入中年的张芳,一边是气质富家女,杨舜宁顺利地走在两个女人之间,掩藏得滴水不漏。

直到半年前,“悠然”意外怀孕,告知杨舜宁并希望他能到浙江去。面对这个突如其来的难题,杨舜宁有点措手不及。他苦口婆心劝“悠然”堕胎,不料“悠然”铁了心要孩子。无奈,杨舜宁只好先把“悠然”哄住,安抚好。随着时间飞逝,“悠然”的肚子越来越大,情绪也越来越急躁,几次催促杨舜宁去浙江。这让杨舜宁心生胆怯,几次三番推脱。

“悠然”实在等不及,杨舜宁的态度让她产生怀疑。他在南京到底有什么事情,还是一直有什么事瞒着自己?为揭开心中所有疑问,5月26日上午,“悠然”瞒着杨舜宁从浙江一路驱车来到南京,并找人悄悄跟踪调查杨舜宁。当得知张芳的存在时,“悠然”几乎昏厥过去,苦心经营的一场异地恋到头来竟是一出闹剧。但无论如何,也要为肚中的孩子着想,“悠然”决定要问清楚这个男人。

前天上午10点多,“悠然”直接找上张芳的家门。她的突然来访使得杨、张二人呆若木鸡,“我知道你们两人在同居,但我肚里有了他的孩子,我希望你退出。”说着,“悠然”从包里掏出厚厚几叠钞票,“这里是5万元,你拿走!他是我的人。”

张芳气得浑身发抖,白了一眼“悠然”:“告诉你,我不差钱!这点钱我才看不上!”狠狠瞪了一眼杨舜宁后,张芳上下打量“悠然”,“你看她,要脸蛋没脸蛋,要身材没身材,你怎么会要这种女人!”

两个女人剑拔弩张,将矛头指向杨舜宁。可此时,杨舜宁却缩在沙发的一角一言不发。任凭两个女人如何逼问,杨舜宁始终闷不吭声。张芳急躁地抓起电话报警。等民警赶到时,杨舜宁终于开口:“这是我的私事,还是我自己处理吧。”他客气地将民警送走,随后关上大门。(文中人物均为化名)

快报记者 李彦

不一样的端午节

端午节 七旬老母险被赶出家门

快报讯(记者 李绍富)昨天是端午节,家住下关建宁路的达奶奶差点被自己的独子赶出家门,要不是女儿和邻居及时赶到,年过七旬的她还免不了一顿拳脚之苦。

今年70多岁的达奶奶住在下关建宁路一套两室一厅的房子中。房子是丈夫去世后留给他的主要财产。后来经过房改,房子到了独子张某名下。昨天上午,正在家里等女儿来接自己过节的达奶奶家门突然被人推开了。来者不是别人,正是她的独子张某,今年40多岁。张某身后还跟着一群搬家公司的工人。刚进门,张某就指挥工人把母亲的物品往外搬。达奶奶不愿意搬,与儿子发生矛盾,并打电话叫女儿尽快赶来。

在女儿赶到前,张某和母亲发生争执,对母亲破口大骂。生气之余,母亲就用拐杖敲打了他几下。挨了母亲的打,张某很生气,拽住母亲的拐杖,要对母亲动手。就在这时,邻居和张某的妹妹

赶来,立即报警,达奶奶才避免了儿子的拳脚。打人不成,张某将母亲拖倒在地,随后丢下搬家公司的人,在民警赶到前消失了。

民警赶到后,询问搬家公司工人要将老人的物品搬到何处时,工人称,张某让他们搬到江宁。张某的妹妹一听,地址正好是她大姐家。“老太太去世后,房子是他的,这个没有谁跟他争。可现在老太太还在,他就把房子卖了,甩手不管母亲了,还经常对母亲动手。”张某的妹妹称,自己这个哥哥确实太不像话了。

据她介绍,张某前些年找人贷了一大笔钱,准备开超市。后来,超市没开起来,高利贷却越滚越多,只好卖房还钱。“房子早晚是他的,要卖我们也不干涉,可老母亲还在,房子卖了,总得把老母亲安顿好吧。”

周围邻居得知后,纷纷谴责张某,并安抚年老体弱的达奶奶。目前,下关警方正在进一步处理此事。

(蔡先生爆料奖50元)

端午节 古稀老人重逢亲姐姐

快报讯(记者 钟晓敏)失去联系十多年,没想到有生之年还能跟老姐姐重聚,一起过这个端午节!家住七家湾的古稀老人叶诚,想对帮他找到亲人的热心邻居们说声,谢谢!

叶大爷本是浙江人,家里还有一个叫叶魁贞的姐姐。他年轻时参加过抗美援朝,复员后先在南京安家落户,随后被下放到苏北农村。1980年回到南京后,他与老伴靠卖盒饭为生。

叶大爷说,自己跟姐姐家境都不好,用不起电话,平常就靠书信联系。可自从1992年后,他就再也没有收到过姐姐的来信。“姐姐是搬家了,还是太忙没时间?”叶大爷一直放心不下,想去杭州寻找。可当时他的老伴因中风卧病在床,日夜都离不开他的照顾。就这样,去浙江找姐姐的事被拖了下来。

不久前,叶大爷的老伴去世了。他搁浅多年的寻亲计划,也重新启动。他开始试图打听姐姐的下落。可一直杳无音讯。眼看端午节就快到了,他心里更加难受。“小

时候,家里很穷,难得包几个粽子吃,姐姐就老把自己的那份让给我。我那时也不懂事,不客气地都吃光了。”成家后,他一直希望能跟姐姐好好过个端午节,看着她好好地吃顿粽子。“可眼下,我连她还在不在人世都不知道。”

叶大爷的这个心愿很快被邻居们得知了。“老叶呀,我们一定帮你找。”大家纷纷出谋划策,发动各自在杭州的熟人帮忙寻找;居民李先生发动了杭州的亲友们,居委会徐主任则联络起杭州的老战友。通过半个月的查找,总算有了眉目:杭州的确有个叫“叶魁贞”的老太太,83岁,跟叶大爷姐姐的情况非常吻合。

叶大爷立刻跟对方取得联系,对方正是自己的老姐姐。原来,十多年前,叶魁贞的家正逢拆迁。搬家后,她就因为生病一直卧床不起。“我现在就动身去看姐姐,跟她一起过这个端午节。”激动的叶大爷再三表示,要谢谢所有帮助他的热心街坊们。

秀

昨天,在南京新街口,一群身着“古装”的年轻人吸引了不少市民的眼球。原来这是几位大学生表演的一场动漫真人秀。如此过端午,真是有点另类。

快报记者 施向辉 摄



小鸟在阳台上筑巢繁殖幼鸟 为了这对鸟夫妻,暂停使用阳台

“出来了,出来了,最后一只幼鸟终于出来了。”昨天上午,家住下关的魏女士从电脑视频监控中发现自家阳台上的一窝幼鸟全部出壳后,兴奋得在屋内跳了起来。

魏女士家住金陵九村16栋三楼。一个月前,两只满身黑羽毛的小鸟造访魏女士所在小区。盘旋几圈后,两只小鸟最终停在了魏女士家的阳台上。一阵叽叽喳喳后,它们很快飞走了。细心的魏女士发现,两只鸟飞走不久,又飞了回来,而且衔着树枝。

原来,这是一对鸟夫妻,想要在阳台上安家。得知它们的这一意图后,魏女士没打扰它们,而是悄悄观察。“两天后,阳台上的雨篷下面就多了个由树枝和干草搭建而成的鸟巢。”魏女士说,鸟巢搭好后,她发现里面经常有一只鸟蹲在里面,而且经常用警惕的眼神望着在阳台上活动的人。

魏女士回忆说,有一次,她

到阳台上晾衣服,可能是动静大了点,鸟巢中那只小鸟就飞了出去。她凑近一看,发现鸟巢中有五只满是斑点的鸟蛋。得知这对鸟夫妻是在阳台上繁殖后代后,为了不打扰鸟夫妻生活,魏女士暂停使用了家中的阳台。

为了更好地观察这对鸟夫妻,魏女士还专门买了两个摄像头安装在鸟巢周围。“通过这两个摄像头,我们从电脑上能看到它们繁衍的全过程。”魏女士说,在鸟蛋的孵化期,那只个头较大的鸟大部分时间都在鸟巢内,另一只鸟偶尔来给它喂食。

让魏女士感到奇怪的是,她放了好些米粒和米饭等在阳台上,可两只鸟从来不吃。为了弄清这两只鸟的身份,魏女士请教了鸟类专家后,得知这种鸟叫“乌鸫”,多以昆虫为食,偶而也食果实。这种鸟雌鸟较雄鸟略小,雄鸟极善鸣啭,能发出百余种鸣叫声。

前天下午开始,魏女士发现,此前一直呆在鸟巢内的那只鸟衔着一个蛋壳飞走了,而且鸟巢内传出了幼鸟的啾啾声。“幼鸟出壳了,那只孵蛋的鸟飞走后,我发现鸟巢只剩下四个蛋了,但多了一只没长毛的幼鸟。”魏女士说,随后不久,她发现幼鸟都陆续出壳了,直到昨天上午,最后一只幼鸟也成功出壳。

昨天上午,记者在魏女士家阳台看到,这个足球大小的鸟巢就筑在她家雨篷下面的阳台上。鸟巢外面由干树枝搭成,里面是干草。鸟巢里,有一只长约30厘米、满身黑羽毛的鸟。魏女士说,那就是鸟妈妈,身下有五只小鸟。

幼鸟全部出壳后不久,鸟父亲开始忙碌了,不停飞进飞出,每次外出回来,它嘴里都衔着蚯蚓之类的小虫。“每次寻找的食物,它都是交给妻子,让妻子来喂养它们的孩子。”

魏女士说,因为幼鸟看上去差别都不大,可能也只有鸟妈妈能识别,这样就能保证每个孩子都不饿肚子了。

可能是魏女士一家的友好,这对鸟夫妻再也不像刚安家时那样警惕了。而小鸟们平时也很安静,只有在父亲回来时,才叫个不停。魏女士说,为了不打扰小鸟生活,他们一家人会等到小鸟长大离巢后,才会重新启用阳台。

(张先生爆料奖60元) 快报记者 李绍富

异体脂肪植入法与微创介入技术完美结合 告别癫痫病 重获健康

癫痫病俗称“羊羔风”“羊角风”。病情迁延反复,属医学顽症,传统治疗仅仅依靠西药,如卡马西平、苯妥英钠。只能治标无法根治,长期服用还会严重损害肝、肾、大脑等正常功能,停药后即出现病情反弹。

国际合作攻关,神奇疗法治癫痫 南京东大医学研究所巨资引进美国先进的脑细胞检测设备为患者提供有力的科学依据。采用“异体脂肪植入法与微创介入技术”,特别是与韩国首尔干细胞研究中心进行技术合作,成功研究运用干细胞移植技术,以神经干细胞代替已死亡的神经细胞,修复损伤的神经功能。治疗癫痫堪称一绝,尤其对儿童、妇女癫痫以及外伤型、精神型癫痫疗效更佳。

治疗癫痫取得重大突破 1.快速阻断大脑神经元异常放电; 2.迅速修复大脑受损细胞,促进新细胞再生; 3.无需长期服药,不损害肝、肾等功能; 4.解除因长期服用西药而淤积在体内的毒素。

新技术推广南京站正式启动

新成果彻底治疗癫痫已成现实

——2009年中国江苏“癫痫病”新成果推介会全国巡诊活动从5月29日至6月7日在南京隆重举行。届时特邀我国著名癫痫病专家,异体脂肪植入法和微创介入技术发明人之一李主任携专家组主任、张主任亲临南京东大医学研究所癫痫病治疗中心举行会诊活动,为我省广大癫痫病患者带来一次难得的康复良机,高尖端技术是你终身康复的保证!敬请广大患者提前预约专家手术。(为了保证患者诊疗质量,每日限诊10人)

江苏省癫痫病治疗中心热线:025-52312236 地址:南京市建康路281号东大医学研究所癫痫病治疗中心

全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

<p>江苏新创业运输诚聘 本公司招半挂车、工程车的机修工(3名),钣金工(2名),轮胎工(2名),汽车电工(1名)。要求:40岁以下,3年以上相关工作经验,面试合格,试用期1-3个月,月薪丰厚和相关保险。联系人:郑先生,电话:0511-87767569,13656105078</p>	<p>建华管桩车队诚聘 斯太尔半挂车司机、汽车吊机司机数名。(此广告长期有效) 联系:13921580777(王先生)</p>	<p>联喜 银行代办个人、企业贷款,外地可。025-66602403 和信 个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327</p>
<p>贷款咨询服务 免诺 财团直投,个人、企业贷款(10万-3亿),外地可。025-52304249</p>		<p>车辆信息 转让:压路机、叉车、装载机。13701897762</p>